Puc.1 YcranoBka Ha aBTOMOOMIIB

BHUMAHMUIO INTOKYITATEJIA

[Tpn nokynke HEOOXOANMO MPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTE. B pyKOBOJICTBE OMKHA OBITH
yKa3aHa JlaTa NpOJaKM M TIOCTABJIEH INTaMIl MarasuHa. HeoOxoammo coxpaHATh
PYKOBOJICTBO B TEUCHHE BCETO FapaHTHHHOTO CPOKa IKCIUTyaTalluH yCTPOHCTBA.

BBEJIEHUE

VYcerpoiictBo  TaroBo-criemHoe (TCY) mnpeaHasHadueHO [UIsl MIAPHUPHOW  CIETIKH
aBTOMOOMNA C OyKcHpHBIM mpuienoM. [lns obecredeHus: CHENKH aBTOMOOWIA C
MIPULIETIAMA Pa3IMIHBIX MApOK IMpUCOeANHUTENbHBIE AeMeHTsl TCY cTaHgapTH30BaHb B
cootBerctBur ¢ [OCT P 53815-2010. M3roroBurens noctosiHHO coBepiieHcTByer TCY,
MO3TOMY HEKOTOpble KOHCTPYKTHBHbIE WM3MEHEHHS MOTYT OBbITh HE OTpaXKEHbI B
HACTOSIIEM PyKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUA BE3OITACHOCTHU U NPEAYIIPEXKIEHUSA

1.1 He nomyckaercsi OyKcHpOBKa Ipuiienia HosHod maccod Ooxnee 1600 kr, ckopocTh
aBTOIOE3/1a HEe OJDKHA npeBblmarh 90 km/4ac.

1.2 BeprukanbHas cTaTHuecKas Harpyska Ha cuenHoit map He 6onee 100 kr.

1.3 Pab6ory no montaxxy TCY pexomenyercst mpoBoAuth B ycinousx CTO.

1.4 ITpu xaxnom TO HEOOXOAUMO MTPOBOIUTH MOATSKKY PE3bOOBBIX COSANHEHHUH.

1.5 M3roroBuTesb He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0e30MACHOCTH W HANEKHOCTH
padorst TCY mnpu u3MeHeHMM NOTpeOMTeTeM €ro KOHCTPYKIMH H IpH
HapyLIeHUH NPABUJ €ro IKCINIyaTaluu.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

Tun mapHUPHOTO COSTUHEHUS - IIapoBOH
JuameTp cuenHoro niapa - 50 MM
BepTtukansHas Harpy3ka Ha map S, He 6oee - 100 kr
TexHUUECKH IOMyCTHMAs Macca Tarada | - 2250 xr
[Monnas macca Oykcupyemoro npunena C, He Oonee - 1600 kr
[Mapametp Dc, ue 6onee -9,17 xH
Macca TCYVY, ue 6oaee - 16,5 kr
3 KOMILIEKT IOCTABKH

1. TCY HY 33 - 1 mr.

2. ITonpo3zeTHUK -1 .

3. [ap - 1 mr.

4. Kponmireiin neBblit - 1 .

5. Kponmireiin mpasbiii - 1 .

6. TInanka 3aknaguas -2 mr.

7. Bont M10x1,25x40 -2 mr.

8. Bont M12x40 - 8 m.

9. Boat M12x1,25x70 - 2 mT.

10. Taiika M12 -2 mr.

11. Tatixa M12x1,25 - 2 IIT.

12. [aii6a 10 -2 mr.

13. 1laii6a 12 - 8 m.

14. [laii6a npy>xunHas 10 - 2 wWr.

15. Taii6a npy>xuHHast 12 - 8 .

16. Ceptudukar - 1 mr.

17. PykoBozcTBO - 1 mT.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

- YCTaHOBHTH aBTOMOOWIb HAa IOJBEMHHUK, 3CTakagy HJIM CMOTPOBYIO SMY, IPUHSB BCE
HeoOX0IUMbIe Mephl 00ecreyeHus! 6€30IaCHOCTH BBIIOIHAEMbIX padoT;

- JleMOHTHpOBATh GaMIIep U YCHIUTEINb 3a{HET0 OamIiepa;

- 3akpenuTh KpoHiTeinsl TCY (1103.4,5) Ha MTAaTHBIE OTBEPCTHS B JIOHXKEPOHAX aBTOMOOMIISL
6onramu M10x1,25x40 (1103.7) 1 Gonramu M12x40 (1103.8), ycTaHOBHB BHYTPH JIOHXEPOHOB
3aknajaHble wiaHky (103.6). Kpenex He 3aTsaruBats,;

- [Togpesats neHTpaIbHOE MecTO KperuieHust 6ammepa Ha a/mM KIA SPORTAGE;

- Bakpenuts 6anky TCVY (1mo03.1) k kpoHurreiiHam (1103.4,5) 6onramun M12x40 (1103.8);

- 3aTSHYTH BCE KPEIIeKHbIE SIEMEHTH;

- YCTaHOBUTH yCHIIUTENb 3aJHero Oamiepa u 6amiep o6paTHO Ha aBTOMOOMUIIB,

- YcranoButs map (1103.3) u noaposeTHHK (1103.2) Ha TCY ¢ moMOoIIbI0 KpenexHbIX
anemMeHToB (103.9,11);

- 3aTsDKKy OOJITOB U raek IPOU3BECTU C MOMEHTOM:

- pe3pba M10x1,25 —49 H-m, - M12 — 56 H-m, - M12x1,25 — 79 H-m;

- B cooTBETCTBUY € yHKTOM 5 MacnopTa MOLKIIOYUTh IEKTPOOOOPYI0BaHHUE;

- CuenHoil map TCY NOKPBITH CJ10€M KOHCUCTEHTHOH CMa3KH.

- IMocse npodera 1000 kM ¢ nMpHILIEIOM POBEPUTH 3ATSIKKY BCEX PEe3bOOBBIX COCANHEHUH.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. MOAKJIIOYEHHUE 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUS

PaboTs! mo nogximodeHnto smekTpoodopynoBanust TCY k 60pTOBOI ceTH aBTOMOOMIIS
JIOJDKHBI TPOU3BOANTBCS B YCIOBUSX CHENMATM3MPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKIIOYHTH aKKYMYJIATOPHYIO Oarapero;

- OJIKIIIOUUTH MPOBOJA K KJIEMMaM PO3ETKH U 3aKPENUTh PO3ETKY Ha MOJPO3ETHUKE C
IIOMOILBI0 BUHTOB U rack M5 unu ¢ noMouipo caMope30B;

- HOAKJIIOYUTH MPOBO/IA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOI CETH aBTOMOOHJISL B
COOTBETCTBUH CO cxeMoii Puc.2 ¢ moMobto pa3BeTBUTENEi IPOBOIOB,

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMJIE AEHCTBUE CBETOBBIX CHT'HAJIOB.

Cron-cursan 6 1 JleBblit TOBOPOT <:|

_é/_ T'aGapuTHbie OrHu 57 2 IpotiBorymaneie Cl_t)_

rabaputHbie (aps
E> IIpaBsIii moBopoT 4

3 Macca J_

Puc.2. Cxema MOAKITIOYEHHUS SICKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTHUH U3I'OTOBUTEJISA
INapantuitnelii cpok skcrutyaranun TCY coctaBiser 18 mMecaneB co AHA NPOJAKU €ro
MarasuHoM. [Iperensun no kadectBy TCY npuHHMArOTCS B TEUEHHH CPOKA FAPaHTUU NpU

YCJIOBHMM O3KCILUTyaTalukd B COOTBETCTBUM C HACTOAIIMM PYKOBOACTBOM II0 MECTY
HaXOXACHUA MPEANPUATUA U3TOTOBUTCIIA.

7. CBUAETEJIbCTBO O IPUEMKE

TArOBO-CIIETTHOE YCTPOICTBO MONHOCTHIO YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 npu3HAHO T'OIHBIM K IKCILTyaTalHH.
JATA BBIITYCKA JATA TTPOAAXKU

IOTAMIT OTK IMITAMITI MAT'A3VIHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

AvTOoS

POCCHSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00J1aCTh,
r. Kosomsa, ya. O3epckoe mocce, 1. S5

WHH 5022020095
Tea. +7(496)616-92-67;
¢dakc +7(496)616-91-17
www.avtos.su
TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO JJIs1 ABTOMOBWJISA

HYUNDAI TUCSON 2018 - r.B.
(MckJII0Yas a/M ¢ IN3eTbHBIM JIBHTATEIEM)

KIA SPORTAGE 2018 - r.B.
(uckitrouas a/m ¢ ABuraTesem 2,4.1)

Kom: HY 33

PyKOBOIICTBO 10 MOHTAIXKY M IKCILTyaTalluu


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

